



振兴之路 系列报道

领衔成立北京新能源汽车产业联盟 年底投产纯电动汽车 新能源主流势不可挡

——本报记者走进福田汽车



近日,福田汽车新闻发言人赵景光对外界表示,福田将在年底投产一款纯电动车。该车以福田去年推出的迷迪车为原型,动力系统采用了锂电池,锂电池系统将向外采购。记者就此事到福田汽车进行了访问。

赵景光介绍说,这款纯电动车充电非常方便,可以在普通的家用插座上充电,4至5个小时即可充满,每充满一次电可以行驶100至150公里。同时,该车还有个很大的优点:内部空间很大,客货两用,宜商宜家。据了解,这款纯电动车是自主研发的,已经通过了道路测试。对于价格等信息,相关人士表示,目前该车投产事宜还在筹备之中,无法确定具体价格和上市时间。 晚报记者 陈栋

致力研究新能源技术

据福田汽车相关负责人介绍,福田在新能源技术方面非常先进,福田从2003年开始就研发新能源汽车,并在全国首家实现了新能源汽车的商品化。2008年1月,广州第一巴士公司采购了30辆福田欧V混合动力客车投入运营,运行一年后,出勤率达98%,节油率达到25%以上。“此前广东省规定只采购以天然气为燃料的新能源车,采购福田的混合动力客车开了先例,充分体现了福田新能源技术的可靠性。”

北京奥运会期间,福田的燃料电池示范车没有发生任何故障。去年12月,北京市公交集团又与福田汽车签订了800辆混合动力城市客车整车及底盘的采购协议,目前即将交车。

走产业化生产道路

对新能源车的发展,赵景光认为,采购新能

源车的用户考虑两个方面,成本问题和可靠性问题。政府除了考虑这两个问题,还要考虑节能减排问题,推广新能源车没有政府的支持,就显得很遥远。政府在推广新能源车中起着主导作用。

他说,新能源车只有实现产业化和规模化,才能产生规模经济,降低成本。新能源车零部件的成本才会随之降低,零部件厂商才会来国内投资设厂。因此,发展新能源车要把规模提上来。

在福田的两会宣传资料里,记者看到,除了推出新能源客车,福田对新能源产品未来的发展也做出了系统规划,成立了专门的新能源汽车研究中心,并将陆续推出卡车、MPV、轿车等新能源车型。

战略合作将唱主角

有福田汽车的工作人员表示,其实单一的

纯电动车型并不是主角,关于新能源汽车的战略合作才是今后发展的目标。他表示,近日福田汽车领衔的北京新能源汽车产业联盟已经宣告成立。作为国内第一个新能源汽车产业联盟,该联盟将通过整合新能源汽车产业链上的研发、设计、制造、零部件供应和终端用户等资源,打造具有国际竞争力的新能源汽车产业链。

联盟由福田汽车联合北汽控股公司、北京公交集团、北京理工大学等单位共同发起,成员包括整车企业、零部件企业、科研院所以及终端用户等,目前已有美国伊顿公司、中信国安盟固利公司、清华大学、复旦大学、同济大学等300多家联盟理事单位。

据福田相关工作人员介绍,该联盟正式成立后,将通过共建科研基地实现联盟间企业的资源共享。福田汽车的节能减排重点试验室将升级为北京新能源汽车产业联盟重点试验室。

春季汽车保养三大“注意”

一、漆面腐蚀要注意

春季的蚊虫较多,所以汽车在高速行驶的时候,车壳上容易粘满撞上的飞虫。飞虫中的酸性物质会损害汽车漆面,所以应养成出游后洗车打蜡的习惯。春季的雨水和风沙也较多,所以在洗车、擦车时要特别注意,不要让细小的沙砾刮伤车面,也不要让酸雨留在车面腐蚀漆面。

二、车内潮湿防细菌

春季潮湿的空气容易滋生细菌,所以给车内进行消毒也是十分必要的工作。首先要特别注意汽车内的防菌工作,其次要让汽车内保持干爽卫生,特别是对汽车坐垫、出风口这些卫生死角更要做好清扫工作,保持车内环境的干爽整洁。

三、机油春季要更换

到了换季的时候,就要及时注意只适用于不同季节的配件的更换。春季来临,要及时更换发动机、变速器、转向机、后桥等处的冬季用润滑油(或低温区用润滑油)。如果你现在使用的机油黏度过高,还应及时更换为夏季用润滑油。 王跃胜 畅永伟 梁伟

扑克麻将绝技

超级扑克变牌器,可将普通扑克(0.01秒)随意而变,如9变10,J变A,2,3,5变同花顺等,变牌时,潇洒自然,无论多少人玩牌绝无破绽。变牌后,不多不少无重牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩法。麻将绝技:无论新旧,机洗或手洗麻将,玩几圈可快速认牌,起手听牌,自摸、暗杠等,推饼、牌九绝技,来九点或一对认牌、变牌等。(仅供娱乐,严禁赌博) 售可控一体麻将机:免遥控,手指触摸,感应控制,单人操作,任坐哪方都能得心应手,抓好牌,包赢,保自摸批零售各种眼镜、透视扑克、麻将、骰子等各种娱乐产品。 电话:0371-61782150 13733870763 王老师 地址:郑州市西大街179号市三中对面



在新裕隆爱心林石碑前试驾的车友

欢乐畅游富景园,纵情狮跑黄河滩

河南新裕隆狮跑越野试驾活动成功举办

3月28日,河南新裕隆狮跑越野试驾活动在郑州市黄河富景生态园成功举办。河南新裕隆狮跑用户、狮跑意向用户及省会各主流媒体等80余人参加了此次活动。河南新裕隆董事长孙开东在活动现场接受媒体采访时表示,此次举办大规模的狮跑专项体验活动是拉开河南新裕隆回馈新老用户的序幕。

据悉,此次活动主题为“三月大地春意闹,

黄河岸边驾狮跑——河南新裕隆狮跑越野试驾”,选择在黄河富景生态园举行,就是要将欢乐畅游、纵情驾驭的活动氛围展现得淋漓尽致。在河南新裕隆爱心林石碑揭幕,许多用户带领自己的家人踊跃加入到爱心植树活动中。在随后的狮跑趣味驾驶游戏比赛环节,现场的用户争先报名,通过绕桩、S弯道等精彩的游戏环节来“秀”一下自己精湛的车技。最让现场各位用

户心动的活动环节还是狮跑在黄河滩湿地进行的越野试驾体验,原生态的黄河滩湿地带给各位试驾者的不仅是紧张与刺激,更多的是狮跑优越的操控性能及令人叫绝的越野通过性能。在经过2个多小时的越野试驾体验后,用户纷纷对狮跑作为城市SUV仍然表现出良好的越野性能而表示惊奇,更对狮跑优良的品质及优越的性能推崇备至。 陈仪

Advertisement for logistics services featuring various companies like 陆海达物流, 福建北京专线, 贺河北专线, 郑州南京, 西安徐州, 上海北京, 四川甘肃重庆西藏, 新疆专线, 临沂日照, 上海武汉长沙, 浙江全境, 海南, 武汉十堰, 奥辉物流, 无锡张家港, 黑豹物流, 郑州, 南京杭州, 山东, 泰宇物流, 原昊物流, 黑豹物流, 合肥阜阳, 济南淄博淄川, 广州佛山东莞深圳, 武汉荆州, 武汉阳, etc.